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¿A qué semana ha asistido su hijo/a?
397 Responses- 1 Empty

del 1 al 5 de julio
24%

96

Del 8 al 12 de julio
22%

88

4 al 28 de junio
18%

72

Del 15 al 19 de julio
16%

65
Del 22 al 26 de julio
11%

43

Other entries
8%

33

¿Le ha resultado sencillo formalizar la inscripción de su hijo/a al
campamento?

196 Responses- 2 Empty

Sí No

Sí
98% 192 No

2%4
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¿Disponía de toda la información necesaria para decidir entre las
diferentes opciones ofertadas?

197 Responses- 1 Empty

Sí No

Sí
97% 191

No
3%6

En caso de necesitarlo ¿ha podido contactar de forma sencilla y
ágil con ShC?

189 Responses- 9 Empty

Sí No

Sí
97% 184

No
3%5
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¿Cuál es su grado de satisfación con la variedad de las actividades
realizadas?
198 Responses

Muy satisfecho Satisfecho

Muy satisfecho
74%

146

Satisfecho
26%

52

¿Le han parecido interesantes las salidas propuestas?
198 Responses

Sí No

Sí
99% 197 No

1%1
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¿Cómo cali�caría la atención recibida por sus hijos/as por parte
del equipo de ShC?

197 Responses- 1 Empty

Muy buena Buena De�ciente

Muy buena
91%

179

Buena
9%

17

De�ciente
1%1

En caso de haber contestado negativamente a alguna de las
preguntas ¿podría aportar más información sobre el motivo de su

descontento?
18 Responses- 180 Empty

Data Responses

La información de las salidas NO fue facilitada ANTES de
apuntarse.   Las salidas no eran adecuadas a la edad de los
niños (desplazamientos en autobús muy largos, exposición
directa al calor al aire libre en momentos de altas
temperaturas..)

1

La informacion en la web sobre precios no era clara 1

Sugiero que los próximos años, cuando saquen fotos, salgan
los demás niños no siempre los mismos niños   Sacar fotos
donde salgan los demás     Lo demás genial, mis hijos
terminaron encantados de haber participado   Mil gracias

1

No tenemos información sobre las actividades diarias. 1

Las salidas a la piscina muy bien, pero la salida que se propuso
a Faunia me pareció lejos, se podría hacer alguna actividad más
cercana

1

Más que contentos están encantados Gracias☺ 1
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Por último ¿le gustaría añadir algún comentario adicional en relación con los campamentos?
73 Responses- 125 Empty

Data Responses

Muy buen ambiente. Los niños muy contentos. Volveremos. 2

Para hacer la inscripción había que hacer el pago por adelantado de todas las semanas a las que fuesen apuntarse con mucha antelación.
En mi caso, suponía 4 semanas de 2 niñ@s, lo que es bastante cantidad.  Para otras veces, se podía hacer el pago de las semanas más
lejanas (�nales de julio, agosto..) algo más adelante.    Por último, la atención y dedicación de monitores y monitoras ha sido muy buena.

1

Moisés y Nieves son unos grandes profesionales y como siempre han hecho del campamento un lugar ideal para los niños. Chloe asistió
por qué estaban estas dos personas.  Gracias 1

Las 2 últimas semanas de agosto, también son necesarias. 1

Este año se lo pasaron pipa los dos. Muy contentos y grandes trabajadores. 1

Felicitaros. 1

El menú podría constar de elementos más saludables   Gracias 1

Este año ha sido muy organizado y muy agradable.. mi hija ha estado feliz y salía muy content.. creo que es lo más importante.  Muy
agradecida y contenta con todo 1
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Gracias!
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